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Norsko zakazuje operaci změny pohlaví u dětí (jako
Finsko, Švédsko a Spojené království)
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Zdá se, že selský rozum zabírá

Před několika týdny Norská rada pro šetření veřejného zdraví
oznámila, že zreviduje své současné pokyny týkající se takzvané
„léčby změny pohlaví“ pro nezletilé, protože je již nepovažuje za
založené na důkazech. Panel také uznal, že rostoucí počet
dospívajících dívek, které se po pubertě identifikují jako muži,
zůstává nedostatečně prozkoumán.

Žádné změny pohlaví v klinické oblasti pro děti

Navrhované aktualizované pokyny uvádějí, že použití blokátorů
puberty, zkřížených pohlavních hormonů a operace související se
změnou pohlaví by měly být prováděny pouze ve výzkumu, nikoli v
klinickém prostředí. Norsko se připojuje k Finsku, Švédsku a
Spojenému království v zavádění lepší ochrany dětí. Ve Spojených
státech zatím zakázalo zacházení s osobami mladšími 18 let osm
států, přičemž poslední takový zákon přijalo Tennessee.

Je dobře, že více odborných organizací uznává experimentální
povahu tohoto přístupu u dětí. Soubor výzkumů ukazuje, že většina
dětí s genderovou dysforií je ve svém těle v době, kdy dosáhnou
puberty, v pohodě, a že ti, kteří chtějí po pubertě provést náhlé
přechody, mohou čelit sociálnímu tlaku. Tyto studie však byly
utajovány a haněny, protože nezapadají do narativu, který
upřednostňují LGBTQ/transgender „aktivisté“.

Transgenderový příběh se hroutí

Toto vyprávění se však bude dále rozpadat. Nedávný článek v
časopise Archives of Sexual Behavior pojednává o tom, jak nebyl
placebo efekt dostatečně zohledněn při interpretaci nedávných

http://www.infokuryr.cz/n/2023/06/07/norsko-zakazuje-operaci-zmeny-pohlavi-u-deti-jako-finsko-svedsko-a-spojene-kralovstvi/
https://www.sott.net/article/480555-Norway-bans-child-sex-changes-joins-Finland-Sweden-and-UK-in-rejecting-gender-ideology


2/2

zjištění podporujících přechod u dětí. Ačkoli termín “placebo efekt”
běžně odkazuje na pacientovu reakci na neúčinnou intervenci, může
také popisovat pozitivní psychologické a fyzické účinky spojené s
léčbou, na rozdíl od léčby samotné.

Účast ve studii často přináší pacientovi zvláštní pozornost a
očekávání, že se jeho stav (např. genderová dysforie) zlepší. I když
to může být v terapeutickém prostředí pozitivní, výzkumníci by
neměli chtít, aby výsledky studie byly kompromitovány, protože
účelem výzkumu je objektivně určit, zda léčba funguje nebo ne. To je
zvláště důležité při hodnocení intervencí, které mohou ovlivnit
plodnost mladého člověka, budoucí sexuální funkce a dlouhodobé
zdraví.

I když se to může zdát jako malý krok kupředu, je to vítězství – jak z
hlediska norského rozhodnutí změnit kurz, tak z hlediska faktu, že
byla úspěšně vydána vědecká práce podporující genderovou
ideologii.

 
 


